

3岁男童高烧昏迷 好心私家车主帮送医

家人想通过快报找到这位好心人当面道谢

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午,市民曹大妈拨打现代快报热线96060,说想通过现代快报寻找一位好心人。端午节那天,曹大妈的孙子发烧突然昏迷,家人赶紧抱着孩子出门准备打车去医院。一辆私家车停了下来,司机二话没说载他们去了医院。慌着带孙子看病,曹大妈没记住车牌号,也不知道这位好心的私家车主的任何信息,只知道他40岁左右。

据曹大妈介绍,事情发生在6月2日,“我孙子3周岁了,持续发烧几天,那天他突然昏迷了。”曹大妈全家都慌了手脚,“我们赶紧抱着孩子出门,准备去医院。”曹大妈说。曹大妈一家住在秦淮区玉带园小区,她的姐姐先出门打算拦出租车。“这时,一辆私家车开了过来。”曹大妈说,“我姐姐就试着招了招手,没想到人家停了车,二话没说,就让我儿媳妇抱着孙子上了车。”几

分钟后,私家车便开到了市第一医院的门前。“到了之后,他还和我儿媳妇说,看病要紧,赶紧进医院,所以他的任何信息都没留下,别说车牌号了,连什么车什么颜色都没记住。”如今,孩子已经基本痊愈了,曹大妈一家想找到那位好心的私家车主,当面谢谢他。“他应该在40岁左右,希望能找到他,让我们圆了心愿。”

晚高峰的地铁站 他拿刀捅了继母

快报讯(记者 孙申)昨天下午5点55分左右,在地铁大行宫站负一层,一名男子用水果刀捅向一名中年女子腹部。警方表示,这是因为家庭纠纷,犯罪嫌疑人涉嫌故意伤害已被警方刑拘。事发时正值晚高峰,大行宫地铁站负一层一间商铺的店主目睹了全过程。他介绍,当时正好一列地铁到站,乘客们蜂拥出站。只见在他柜台旁边,一名男子突然拔出一把水果刀,捅向旁边的中年女子的腹部。保安立即上前抱住行凶男子,警察赶到,夺下水果刀,将行

凶男子带离现场。120急救车很快赶来,将受伤女子送往医院。现代快报记者赶到时,交通秩序已经恢复正常,但仍有不少警察在地铁站附近巡逻。地铁警方证实,行凶男子是受伤女子的继子,这是一起家庭纠纷引发的事件。由于事发后处理得比较及时,并没有引起乘客的恐慌。昨天晚上9点多,现代快报记者在八一医院了解到,受伤女子因失血过多,已不治身亡。截至发稿时,记者了解到,行凶男子已被刑拘。(钱先生线索费50元)

上门讨债引发冲突 两人被打伤

快报讯(记者 孙申)昨天中午,位于孝陵卫的南京理工大学生活区发生一起冲突。两名男子来讨债,打算开走欠债者的车作为抵押。车主持刀下楼来阻止,撕打中有人受了伤。目前,警方正在进一步调查此事。昨天中午12点多,现代快报记者在现场看到,警察正在处置这起纠纷,四五名男子蹲在路边,其中一人头部受了伤,另一人胳膊受了伤。警察将他们带走调查,一辆小轿车也被清障车拖离现场。小区门卫师傅说,上午,两名男子来找这里的一名住户讨债,后来又见这两名男子下楼,把一辆别克轿车的车门撬开了,这是那个住户的车,他们想开走抵债。车主发现后,拿刀阻止,双方发生撕打,撬车的两名

男子受伤。警察很快赶到,又有4名男子进入小区,都被警察带走调查,伤者已被送到医院治疗。昨天下午,记者从南京警方获悉,这起冲突确实因讨债引发,受伤男子初步鉴定为轻微伤。目前警方正在进一步调查此事。(钱先生线索费50元)



90岁老奶奶迷路 幸亏遇到公交司机李师傅

快报讯(记者 陈志佳)昨天上午9点左右,在18路公交总站水关桥,司机李信正在给车打扫卫生。好几次,他都抬头看见一位白头发的老奶奶在站外徘徊。这究竟是怎么回事?李信忍不住上前询问,原来,这位90岁的老奶奶迷路了,她上周刚搬了新家,昨天一早出门准备遛遛弯认路,结果就找不到回家的路了。“奶奶,您是坐车还是有什么事

啊?”李师傅问。老奶奶嘴里不停地念叨:“帮我打电话,打电话。”但她又说不上来打什么电话,李师傅赶紧出车,又怕老奶奶一个人在外面不安全,就把她带到了车队办公室。在屋里喝了点水,老奶奶渐渐平静下来。她说自己姓罗,今年90岁,原来一直住在老下关东炮台附近,上周才搬到水关桥一带。18路所在公交车队赵书记说:“老人家说今天早上想出门转转,顺便认路,结

果这一走就找不到回家的路了。”而且,罗奶奶不仅说不清自己住在哪,也记不住家人的电话,无奈之下,只得求助警方。民警通过户籍系统查到了罗奶奶家人的联系方式,将罗奶奶送回了家。“没想到今天在家门口还能迷路,平时出远门我都带着小卡片。”罗奶奶说,“上面既有住址,也有联系电话,看来以后每天都要带着了。”

613 苏宁 年中庆
招行 零售 购无忧
关注南京苏宁微信,特惠提前知

现代快报主办“非凡学习力·成长新革命”体验课引发家长热议 告别补课省10万,稳稳升名校

“小升初”“中考”家长惶恐不安,孩子学到天亮。超能学习法,5天背完全年英语单词

快报调查

孩子升学考试压力越来越大,小小的身体被沉重的小升初、中考压得喘不过气。近期,“非凡学习力·成长新革命”体验式课堂专门针对10-16岁孩子学习和成长中的一系列问题,为家长排忧解难,为孩子带来科学、高效的学习方法。家长中引起巨大轰动,在学生中掀起学习热潮。



在现场,孩子与家长禁不住兴奋参与互动

天天补课,死记硬背。神奇方法,轻松考满分

张阿姨是一位5年级孩子的母亲,孩子马上考小升初了,孩子每晚学习到深夜,早上6点多就去学校,好不容易到周末还要参加各种各样的补课班,而孩子付出了这么多的努力可是成绩却一直不理想。而她也不知道如何帮助孩子

提高成绩,只能给孩子报辅导班,一年最少也要花3、4万,可成绩没上来,反而加重了孩子的负担。著名学能训练导师曹畅说:“这些问题归根结底就是孩子学习方法不对,孩子没有找到科学、高效的学习方法,

每天学习都在做无用功。而有的孩子根本不用家长操心,成绩却非常好。其实这就是孩子有了高效的学习方法,所以孩子越学越有信心,形成很强的自我学习能力,家长不用再费劲,孩子考上理想的初中也不成问题。”

超能学习法,让学习效率轻松提高5倍以上

在体验课现场,超能学习法让家长和孩子个个瞪大了眼睛,小米和妈妈一直为小米的英语单词记忆发愁,总是背了忘,忘了背。在体验课现场小米被

现场老师的高效记忆方法深深地吸引,在体验环节小米第一个就冲上了讲台争着抢着要和老师学习超能学习法,在经过28分钟的训练后,小米轻松地记下了

60位无规律的数字,小米的妈妈看到小米的惊人进步更是笑得合不拢嘴,而老师现场演示的背诵《道德经》环节更是让母子俩叹为观止、目瞪口呆。

家长没有早了解 后悔不已 孩子没有早来学 成绩落后

“真没想到,还有这么好的学习方法,只要掌握这方法,考个好学校简直就是易如反掌。”在现有应试教育体制下,所有的孩子都不得不接受英语、语文等学科的大量“必背内容”,但并不

是每个孩子都能完成这些背诵内容,孩子苦恼,家长无奈。“体验课上很多环节打动了我和孩子,孩子特别喜欢,孩子还竟然主动要求参加。做父母都有个心坎,觉得好方

法应该让孩子学,别人家的孩子都学了,效果很不错,自己孩子不学会很吃亏。我真的很后悔,要是早带孩子来,孩子的成绩一定会大幅提升,未来小升初考试一定能考出好成绩。”

卓卷资讯

卓卷教育: 解决青春期孩子学习和心灵成长问题

卓卷教育不进行任何文化知识的补习,只专注于科学的学习方法,专注于青春期孩子的健康成长与性格塑造。卓卷教育在全国各大城市开设分校,并深受家长和学生们的一致好评。至今,已有超过10万名中国孩子因此受益,卓卷教育已经成为家长心目中的“青春期教育专家”。

6月21日现代快报邀您一起来看看自己的孩子 惊人蜕变 创造奇迹

据悉,免费体验课近期将再次开讲,请家长看到通知后抓紧时间电话订票,主办方将安排您在最近的场次参加。

如果您的孩子正值10-16岁,有不听话、不自信、顶嘴、成绩不理想、考试粗心马虎、记忆力差、上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网瘾早恋等青春期的学习和成长问题,就一定不要错过!

最新体验课时间:6月21日上午9:00
体验课地点:南京大学科学技术馆·楼报告厅(南京市汉口路22号)

免费抢票热线:025-85571770 85571780

特别提醒:为确保现场的每个家庭席位都能有效使用,家长在领票时需付50元席位押金,入场时凭票退还。